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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Мета роботи — встановлення сучасних тенденцій
розроблення, вдосконалення й використання УФ-лаку
радикального типу закріплення.

Дослідження патентної інформації проводилось з
ретроспективою у 10 років. Для аналізу було відібрано
74 патенти.

Було виокремлено відсоткове співвідношення патен-
тування за наступними напрямками: склад лакової
композиції, методи нанесення, пристрої нанесення.
Відсоткове співвідношення зображене у вигляді круго-
вої діаграми. Співвідношення кількості патентів за
напрямками патентного пошуку: 1 — склад лакової ком-
позиції (66 %); 2 — методи нанесення (19 %); 3 — прист-
рої нанесення (15 %) (рис. 1).

Кумулятивна крива (рис. 2) вказує на зростання
кількості патентів цієї сфери, що свідчить про широке
використання УФ-лаків радикального типу закріплення,
а також про розвиток галузі.

Основну кількість зареєстрованих патентів скла-
дають розробки різних лакових композицій, які мають
переваги в спеціальних умовах, на відміну від звичайних
універсальних лаків. Так, наприклад, серед досліджених
патентів можна виокремити створення УФ-лаків більш
стійких до дії прямого сонячного світла, або лаків зі збіль-
шеним матовим ефектом. Низький відсоток розробки
способів та пристроїв для нанесення УФ-лаку свідчить
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паперу стає рівною вологості повітря в приміщенні.
Кожний папір, який витримується у вологій атмосфері,
поглинає з часом певну кількість вологи, поки не до-
сягне рівноважної вологості, відповідній даним кліма-
тичним умовам, відносній вологості повітря та його
температурі. Навпаки, якщо вологий папір витримувати
в приміщенні з сухим повітрям, то відбудеться десорб-
ція й вологість паперу зміниться до врівноваженої.

З метою вирівнювання вологості проводять його
акліматизацію (приведення паперу до вологості та тем-
ператури робочого приміщення), папір підвішують
маленькими стосами на рухомий транспортер, знизу
подається кондиційоване (певної температури й воло-
гості) повітря. Тому, контролюючи фізичний кругообіг
води на всіх етапах виготовлення друкарської продукції,
можна попередити виникнення браку.
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CУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ УФ-ЛАКІВ 
РАДИКАЛЬНОГО ЗАКРІПЛЕННЯ

This publication includes an overview of the method of
radical UV-varnish fixing, advantages over other types of
varnishes, the main features of the process with the use of
varnishing, an overview of the modern market and develop-
ment trends.

Використання УФ-лаків радикального типу закріплен-
ня набуло широкого розвитку. Важливим є систематиза-
ція інформації щодо стану цього лаку для кращого розу-
міння актуальності сьогоднішніх та майбутніх досліджень,
розроблення рекомендацій щодо їх раціонального
застосовування.
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Рис. 1. Співвідношення
кількості патентів за на-

прямками патентного
пошуку: 1 — склад лако-

вої композиції (66 %); 2 —
методи нанесення (19 %);
3 — пристрої нанесення

(15 %)
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 
ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ В ДІЯЛЬНОСТІ

ВИДАВНИЧИХ СТРУКТУР УКРАЇНИ

In this article was considered main tools of internet mar-
keting, that publisher structures use for promotion on mar-
ket to increase profit and potential customers.

Розвиток маркетингової діяльності в сучасних умовах
є основою для успішного функціонування підприєм-
ства. Така тенденція пояснюється постійним розвитком
інформаційних технологій, а саме глобальної мережі. 

Важливим кроком при розробці маркетингової
стратегії видавництва є чітке визначення цільової ауди-
торії та її вивчення, брендування, створення унікаль-
ного дизайну, комунікація та розрахунок рекламного
бюджету. При аналізі видавничих структур України було
виявлено, що більшість компаній приділяє недостатньо
уваги брендуванню та вивченню цільової аудиторії.

Стосовно вивчення цільової аудиторії, то в процесі
дослідження було визначено, що деякі видавничі струк-
тури ніколи не ставили собі це запитання, тому, власне,
зробити детальний портрет «ідеального споживача»
не змогли. Ще одна типова помилка 60 % українських
видавництв — нерозуміння особливостей роботи
різних рекламних майданчиків, зокрема в соціальних
мережах та в цілому в інтернеті. Вважаючи, що на
сьогодні підняти імідж та статусність видавництва

129

про досконалість існуючих методів, а також низькі
потреби в покращені процесу, через вплив різних
факторів (фінанси, технологічні та технічні можливості).
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Рис. 2. Кумулятивна крива динаміки патентування за роками




